Информация о проведенной плановой проверке
Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 42 «Пингвинчик» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому  развитию детей»

        В соответствии с планом контрольных мероприятий Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа на 2016 год, утвержденным приказами от 23.12.2015 № 124, от 21.11.2016 № 110, Постановлением  главы администрации Верхнесалдинского городского округа «Об организации внутреннего муниципального финансового контроля в Верхнесалдинском городском округе» от 27.02.2014 № 828 проведена проверка Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 42 «Пингвинчик» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей» по теме: «Проверка расчета объемов предоставленных целевых субсидий на 2014-2015 годы, целевого использования и возврата остатков субсидий за 2014-2015годы, выделенных  МБДОУ «Детский сад № 42 «Пингвинчик» в срок с 24.11.2016 по 12.12.2016.

        В результате проверки выявлено:
         -неправомерное расходование бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания за период с 01.01.2014 года по 31.12.2014 года в размере 28022 рублей в результате необоснованного завышения расчета объема предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по КОСГУ 223 «Коммунальные услуги»;

        -неправомерное расходование бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания за период с 01.01.2014 года по 31.12.2015 года в размере 500 рублей, в результате необоснованного завышения расчета объема предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по КОСГУ 290 «Прочие расходы»;

         - неправомерное расходование бюджетных средств, выделенных на иные цели по КОСГУ 226.24 «Прочие работы, услуги» в размере 2300,85 руб. за 2014, 2015 годы;

       - неправомерно использованы средства в размере 29897,97 руб. в том числе по КОСГУ 211 «Заработная плата»– 22893,99 руб., по КОСГУ 213 «Начисления на выплаты по оплате труда»– 6913,98 руб., выделенные на иные цели в части расходов на повышение размера минимальной заработной платы;

       -  недостача продуктов питания в сумме 39,38  руб.;

       - бездействие в отношении применения мер ответственности за неисполнение обязательств по договору поставки от 23.07.2014 № ВС91/14 в виде предъявления неустойки.

      В адрес учреждения направлены Предписание об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов, регулирующих  бюджетные правоотношения и (или) финансово-хозяйственную деятельность и финансирование муниципальных учреждений, и о возмещении ущерба, причинённого бюджету городского округа от 23.12.2016 №  1049 и Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов, регулирующих  бюджетные правоотношения и (или) финансово-хозяйственную деятельность и финансирование муниципальных учреждений от 23.12.2016  №  1050.
Информация о проведенной плановой проверке

Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 42 «Пингвинчик» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей»

в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона  от 05.04.2013г. № 44-ФЗ

        В соответствии с планом контрольных мероприятий Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа на 2016 год в сфере закупок, утвержденным приказами Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа  № 125 от 23.12.2015,  № 111  от  21.11.2016 и на основании приказа Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа  № 115 от 22.11.2016 проведена проверка Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 42 «Пингвинчик» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей» с целью предупреждения и выявления нарушений законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ за 2015 год».
        В  результате проверки нарушений не выявлено.
